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Facebookグループ
「ニッポン全国お取り寄せ＃応援フリマ情報局」

　さてこの度、SNS　フェイスブックコンテンツの一つFacebookグループにおいて、『ニッポン全国お取り寄せ#応援フリマ情報局』というSNS上での販路拡大マッチングサイトを立ち上げました。
昨今の新型コロナによる経済の急激な落ち込みに対し、今この瞬間も中小・小規模事業者の経営者が存続に大きな危機感と不安を抱えながら眠れない夜を過ごしております。
このサイトを通して、経営者の方に事業継続への少しでもの希望のチャンネルなれればと願っています。下記に趣意並びに当サイトにおける運営ルールを記載いたしましたので何卒、ご理解賜りますようお願い申し上げます。

◎運営者からのメッセージ 「『新型コロナの影響でゴールデンウィーク等に合わせて作った商品等が売る場所・機会がなくて困っています！』。 全国の中小・小規模事業者の経営者の仲間たちから多くの声が寄せられました。 そこで皆さまに少しでも希望の光となれるSNSフリーマーケット【＃応援フリマ】を立ち上げました。 今回のことで、これまで頑張ってきたお店や会社を潰さない為！従業員・地域・そして愛する家族を守るため！歯を食いしばって踏ん張って！耐えてる！頑張ってる！経営者の為の応援グループです。 当グループが少しでものチカラとなれることを願っております！ 皆さん一緒にがんばりましょう！ そして多くの方の応援おまちしてます！」 ・・・もう一つのメッセージ このグループは熊本・阿蘇よりアイディアを出し合いました。4年前、2016年熊本地震のときに全国の皆さまから数えきれない応援とご支援をいただきました。その返しきれない大きなご恩をいまだ背負っています。 そして、いまは皆さんと全く同じ苦しい立場です。そんなときだからこそ、少しだけ早く立ち上がって皆さんの役に立ちたいと考えました。 まったく恩返しにはなりませんが、これからは一緒にこの状況に立ち向かっていきたいとおもいます。
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☆初めての方へ☆
初めてご利用の方は必ず【ご利用の10か条】を！
出品者の方は【投稿のルール】【出品投稿フォーム】をご覧下さい！
【ご利用の10か条】
※違反者は、管理者権限で投稿を削除いたします。
①誹謗中傷は絶対にしないで下さい！未来に向けた明るい運営を目指します。
②Facebookのプロフィール写真がご自身でない方は承認できません！安心・安全・信用第一で運営いたします。
③投稿者は、商品・サービス・お取引において自己責任でお願いいたします！無理・矛盾な投稿はクレームの元。
④投稿する際は、アナウンスに投稿フォームをアップしていますのでそれに従って投稿してください！統一フォーマットで利用者が分かりやすい情報を提供。
⑤価格・送料を過剰に上乗せすることはやめて下さい！ネットは嘘がバレます、消費者は騙せません。
⑥完売した場合は、【完売】告知を必ず出して下さい！
⑦投稿に問題があると管理者側が判断した際は、改善されるまでご利用を一時停止いたします。
⑧ご購入の責任は一切負えませんので、各自自己責任でお願いいたします！トラブルにならないよう気を付けよう。
⑨投稿ルールは、状況に応じて管理者が適時変更・更新いたします！マーケットを止めない持続可能な運営を目指します。
⑩一人はみんなのために！みんなはチカラを必要とする一人のために！心と感謝でつながるマーケットをみんなで作りましょう！

